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JlesleHne OTHOCUTEIIBHO YMHOKEHUIO Nwmst:
Onpenenure noja kakoi nupoil HAXOIUTCH NPABUJIbHBIN OTBET. OTBeTHI
oop) 21:3= 1) 6:1= 2) 7:7=
x3=21 x1=6 x7="7 o6p
1.
2.
3) 4:1= 4) 27:9= 5) 32:4=
x1=4 x9 =27 x4=32 3
4.
6) 6:6= 7) §:2= 8 9:1= >
X6=6 x2 =28 x1=9 §
7.
9) 3:1= 10) 40:8= 11) 35:7= 8.
x1=3 x 8 =40 x7 =735
9,
10.
12) 30:5= 13) 24:4= 14) 24:3= .
x5=30 x4 =24 x3=24
12.
13.
15) 32:8= 16) 18:2= 17) 4:4= ”
_ x8=32 _ x2=18 _ x4=4 '
15.
16.
18) 12:4= 19) 35:5= 20) 14:2=
x4=12 x5=135 x2 =14 17.
18.
19.
20.
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JlesleHne OTHOCUTEIIBHO YMHOKEHUIO

Nms: Kawou x NpaBUJbHBIM OTBETAM

Onpenenure noa kakoi nugpoii HAXOAUTCS NMPABUILHbII OTBET. OTBeTHI
21:3= 1) 6:1= 2) 7:7=
x3=21] x1=6 xT7=7 o6p
I 6
2 1
4:1= 4) 27:9= 5) 32:4=
x1=4 x 9 =27 x4 =32 3 4
4 3
8
6:6= 7) §8:2= 8 9:1= >
X6=6 x2 =28 x1=9 1
6.
7 4
3:1= 10) 40:8= 1) 35:7= 8. 9
x1=3 x 8 =40 x7 =735
9 3
10. 5
30:5= 13) 24:4= 14) 24:3= 11. 5
x5=30 x4 =24 x3=24
12. 6
13, 6
32:8= 16) 18:2= 17) 4:4= ” 8
_ x8=32 _ x2=18 _ x4=4 '
15. 4
16. 9
12:4 = 19) 35:5= 20) 14:2=
x4=12 x5 =35 x2=14 17. 1
18. 3
19. 7
20. 7
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